
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 68(SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO IS(PRIMEIRO)
ANO, DA 98(NONA) LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE COR-

DEIRÓPOLIS, EM 19 DE ABRIL DE 1983,

  
Aos dezenove (19) dias do mês de abril do ano

de mil novecentos e oitenta e três (1983), com início às

20:00 hs. (vinte horas), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO  MUNICI=

PAL, reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de

promover a sexta (62) sessão ordinária, do primeiro (12)ano,
da nona (92) legisltura do Município de Cordeirópolis --==
Constatando-se número legal, o Sr. Presidente, Vereador ANTO

NIO LUIZ CICOLIN, deu por iniciados os trabalhos da presente
sessão. -- Em seguida, foi lida a ata dos trabalhos legisla-
tivos da sessão anterior, através do 1º.Secretéário, edil DTÁ

VIO TOMAZELLA, que apos colocada em discussão.e votação, foi
a mesma, aprovada por unanimidade sem debates. --= Ato contá
nuo, instalou-se o horário destinado ao EXPEDIENTE DO DIA, -
colocando à disposição dos Senhores Vereadores, após a leitu
ra, a correspondência recebida de terceiros, não objeto de

deliberação, -= Do Executivo Municipal de Cordeirópolis acue
sou-se o seguinte expediente: Ofício nº.060/83, de 18/04/83,
respondendo as indicações dos Senhores Vereadores desta Ca-.
sa, do nº.05 a 09; do nº.ll ad 27; Indicação verbal de auto-
ria do Edil Geraldo Killer; e, Requerimento n2,02/83, de au=
toria do edil Sérgio Aparecido Dalla Mulle -=- e -« Projeto -
de Lei nº2,16/83-PMC=de 19/04/83- que declara de Utilidade pú
blica a "Ação Social e Educativa da paroquia de Santo Anto-
nie de Cordeirópolis'"-Acesac, recebendo o despacho da Mesat=
"Às Comissões Técnicas.da Casa! -- Acusou-se, também, o re-
cebimento do Ofício n2.06/83- da Comissão Municipal de Espor
tes e Turismo - convidando este Colendo Legislativo para par
ticipar do 23º Torneio de Futebol "io.de Maio!" em homeragem -
ao dia do trabalhador = "Arquive-se, após dar conhecimento à

Casa"! foi o despacho, -- Deste Legislativo deu entrada o se=.
quinte expediente: Requerimento nº,03/83, de autoria do edil
Jose Valter Mascarim, solicitando ao Excelentíssimo Senhor -
Governador do Estado de São Paulo eao Exmo. Sr. Secretário -

E de Estado dos Negócios da Justiça, a agilização do processo|
de instalação do Foro Distrital de Cordeirópolis, classifica
do como de primeira entrância, -- Indicação nº.28/83, de au-
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toria do Vereador Abilio Botion, solicitando ao Senhor Dires
tor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto local (SAAE), provi
dências no sentido de que seja executado a colocação de alam
brado em toda a volta da Estação de Tratamento D'Água, visan
do proporcionar maior segurança e proteção, bem como, evitar
possíveis atos de sabotagem ou danos a mesma, -= Indicação -
nº.29/83, de autoria do Versador Abilio Botion, solicitando.
idêntica medida da indicação anterior, à Caixa D'Água exis-
tente no Loteamento Jardim Modolo, desta cidade, e que serve
também a Vila Botione -- Indicação nº,30/83, de autoria do -
edil José Valter Mascarim, solicitando providências do Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de ser colocado um guarda, no

período da noite, para proceder a vigilância e proteção dos
veículos de professores e alunos estacionados defronte ao.

prédio da Escola Estadual "Jamil Abrahão Saad!, desta.cidade.
Referido expediente recebeu o despacho de "Oficie-se!!, Foram

apresentadas, ainda, as seguintes Indicações Verbais: do Ve=
reador Otávio Tomazella - solicitando providências do Senhor

Prefeito Municipal, no sentido de que determine a colocação .
de holofotes defronte ao prédio onde funciona o Hospital "Dr.
Luiz Cardinalli" - e - solicita, ainda, do Senhor Prefeito -
Municipal, estudos visando a viabilidade da criação de uma =

linha de empregos através da Municipalidade, tendo em vista,
as dificuldades do momento nesse setor, --- () edil Ivair Ca-

brini, solicita do Executivo Municipal, medidas que visem au
mentar o efetivo da quarda municipal, visto que o existente
não proporciona uma vigilância efigaz na cidade, --- D edil
José Valter Mascarim solécita a colocação de placa nÊ permiti
da a pesca com vara" em nossa reprêsas, -e "Oficie-se!! foi
o despacho da Mesa à todas as indicações verbais. -- Em se-.
quida, o Sr. Presidente, coloca em discussão as matérias per
tinentes ao expediente do dia, Participam das discussões os

edis: José Valter Mascarim, Ivair Cabrini, Otávio Tomazella|
e Geraldo Killer, onde o ponto alto das discussões girou em

torno da segurança da cidade e sua guarda municipal, --=« Nas

da mais havendo a constar, o Sr. Presidente, suspendeu os

trabalhos da sessão, para o intervalo regimental, no sentido
de ser preparada a ordem do dia, -= Findo o intervalo regi-|  6000x1- 9/77
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mental, são reabertos os trabalhos, com a instalação da OR-
DEM DO DIA, Feita a verificação de presença dos Senhores Ve

readores, constatou-se o comparecimento de todos, a sabert=
ABILIO BOTION; ANTONIO LUIZ CICOLIN; GERALDO BERTANHA; GE-—

RALDO KILLER; IRIO ALVES; IVAIR CABRINI; JOSÉ GARDIZANI; J0
SÉ VALTER MASCARIM; NELSON ZANETTI; OTÁVIO TOMAZELLA; e, =

SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE. == Ato contínuo, foram coloca
das para deliberação da Casa, as seguintes proposições! Ses

gunda discussão e votação do Projeto de Lei n2.11/83-PMC-de
28/02/83 - que revoga a Lei Municipal nº,1193, de 16/12/82-
(que concede no exercício de 1983, subvenção às entidades -
que especifica e dé outras providências), Colocado em vota-
ção, referido projeto de lei, foi aprovado por seis (6) vo-
tos a quatro(4), votando favorável os edis: Otávio Tomazele

la, José Valter Mascarim, José Gardizani, Geraldo Killer, -
Abilio Botion e Geraldo Bertanha; votaram contra a aprova=
ção, os edís: Irio Alves, Ivair Cabrini, Sérgio Aparecido -
Dalla Mulle e Nelson Zanettio --= Segunda discussão e votas
ção do Projeto de Lei nº.13/83-PNC-de 04/04/82- que Cria no

Serviço de Assistência, Saúde e Prmoção Social, o Serviço -
Funerário Municipal. Colocado em votação, referido projeto|
de Lei, foi aprovado por seis (6) votos a cinco (5)s votaram
favorávelos seguintes edís: Antonio Luiz Cicolin, Otávio -
Tomazella, José Valter Mascarim, José Gardizani, Abilio Bo=

tion e Geraldo Bertanha; votaram desfavorável, os seguintes
edíss Irio Alves, Ivair Cabrini, Sérgio Aparecido Dalla Mu=

le, Nelson Zanetti e Geraldo Killer. Segunda discussão e vo
tação do Projeto de Lei n2,14/83-PMC=de 04/04/83- que (a o

cargo de Chefe de Gabinete, reclassifica o padrão de venci=
mentos do cargo de Encarregado de Dbras e Serviços, dã nova

denominação ao cargo de Secretário e Secretário Auxiliar, -
do Quadro de Funcionários da Municipalidade e dã outras pro-
vidências. Colocado em votação, referido projeto de lei, foi
aprovado por seis (6) votos a quatro (4); votaram favorável,
os seguintes edís: Otávio Tomazella, José Valter Mascarim, -
José Gardizani, Geraldo Killer, Abilio Botion e Geraldo Ber=

tanha; votaram desfavorável, os edis: Irio Alves, Ivair Cas

brini, Nelson Zanetti e Sérgio Aparecido Dalla Mulle, -= Na=   
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da mais havendo a constar na ordem do dia, o Sr. Presidente,
instalou em seguida, o horário destinado a EXPLICAÇÃO PES-

S0AL. Foram tratados assuntos de natureza geral e, em espe-.
cial, o problema do tratamento do lixo, com a participação -
dos edis Ivair Cabrini, Joso6 Valter Mascarim, Irio Alves, =

Geraldo Killer, José Gardizani e Otávio Tomazella, À título
de informação, o Sr. Presidente, anuncia a criação de um Con

sórcio Intermunicipal, com a participação de Cordeirópolis,-
com a infra-estrutura necessária para por fim ao problema de

lixo, pelo menos, em nossa região, --- Nada mais havendo a

constar, o Sr. Presidente, dá por encerrada a sessão, agrade
cendo a presença de todos, augurando que os trabalhos deste
Colendo Legislativo seja BBEênvolvidos dentro de um clima -
de cordialidade e respeito mutuo e com a proteção de Deus, -
Foi lavrada a presente ata, para constar dos trabalhos legis
1ativos do Município de Cordeirópolis, nesta data, =/=/=/=/=
=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=)=/=/=/=)=)=/=/=/=/=)

Ater Dauiioscor
ANTONIO LUIZ CICOLIN ( orávio ToMAZÉLLA

- Presidente - - 1º. Secretário -
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